Прокуратура района информирует: с 1 января 2014 года вступила в силу новая редакция Закона Российской Федерации от 25.06.1993 г. № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации», согласно которой все функции по регистрации, снятию с регистрационного учета по месту жительства или пребывания граждан России теперь осуществляют только подразделения миграционной службы, то есть органы местного самоуправления передают свои полномочия по регистрационному учету органам ФМС.

ФМС России уполномочена осуществлять ведение базового государственного информационного ресурса регистрационного учета граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства
Указанный информационный ресурс содержит в себе информацию, полученную от граждан, федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов государственной власти субъектов РФ и иных полномочных органов, органов местного самоуправления, а также учреждений, осуществляющих регистрацию и снятие граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания. Определен состав информации, содержащейся в указанном информационном ресурсе.

Граждане имеют право на ознакомление с информацией о себе, содержащейся в ресурсе, на защиту такой информации и на исправление содержащихся в нем ошибок.

Также в целях предоставления информации о регистрации граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, организует и ведет адресно-справочную работу.

Адресно-справочная информация предоставляется физическим и юридическим лицам по их запросам территориальным органом федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, при наличии согласия лица, в отношении которого такая информация запрашивается. Порядок предоставления адресно-справочной информации и порядок организации и ведения адресно-справочной работы устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции.

В связи с тем, что регистрационный учет на территории сельских поселений осуществляется в частные домовладения, предоставление государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации является возможным без участия должностных лиц, ответственных за регистрацию. Заявитель лично обращается в территориальные подразделения УФМС России по Воронежской области. При этом им предъявляется домовая книга, находящаяся у него на хранении.

Следует обратить внимание на то, что домовые книги ведутся на каждое изолированное жилое помещение: домовладение, часть домовладения. Домовые книги выдаются только собственнику жилого помещения по письменному заявлению на основании документа, подтверждающего право собственности на жилое помещение.
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